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2 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Illustrasjon: minkommune.no 

22 av 25 kommuner i Nord-Trøndelag, pluss Bindal og Osen 

3 

1. Bindal 
2. Flatanger  
3. Fosnes  
4. Frosta  
5. Grong  
6. Høylandet  
7. Inderøy (ingen spørsmål) 
8. Leka  
9. Leksvik (ingen spørsmål) 
10. Levanger  
11. Lierne  
12. Meråker  
13. Namdalseid  
14. Namsos  
15. Namsskogan  
16. Nærøy  
17. Osen 
18. Overhalla (ingen spørsmål) 
19. Røyrvik  
20. Snåsa  
21. Steinkjer  
22. Stjørdal  
23. Verdal  
24. Verran  
25. Vikna  

 



Steinkjer 

4 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Steinkjer: Sammenslåingspartnere 

Er du for eller imot at Steinkjer kommune slår 
seg sammen med en eller flere andre 
kommuner? 

Dersom det blir en kommunesammenslåing, hvilken 

eller hvilke kommuner mener du det er mest 

naturlig at Steinkjer slår seg sammen med? 

Base: 200 

For 

50 % Mot 

40 % 

2% 

3% 

3% 

3% 

5% 

6% 

8% 

20% 

35% 

39% 

41% 

51% 

Trondheim

Stjørdal

Namsos

Leksvik

Ingen

Levanger

Annet

Namdalseid

Verdal

Verran

Snåsa

Inderøy



Meråker 

6 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Ja 

70% 

Nei 

27% 

Meråker: Sammenslåingalternativ 

Vil du at Meråker kommune skal bestå som egen 

kommune, selv om konsekvensen kan være et 

redusert tjenestetilbud? 

I hvilken grad tror du at du som privatperson vil bli 

berørt av en eventuell kommunesammenslåing?  

Base: 100 

54% 

26% 

18% 

1% 

I stor grad Blir ikke

berørt

I liten grad Vet

ikke/ikke

aktuelt



Bindal 

8 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Bindal: Hvor føler man identitet? 

Min identitet er trønder Min identitet er nordlending  

9 

Ja 

83% 

Nei 

17% 
Ja 

24% 

Nei 

76% 

Base: 100 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Bindal: Hvor viktig er identitet i denne sammenheng? 

Identitet er viktig for meg i spørsmålet om 
kommunesammenslåing  

25% 

Ja 73% 

Det er andre ting som er viktigere enn identitet 

i spørsmålet om kommunesammenslåing  

Base: 100 

18% 

Ja 79% 



Røyrvik 

11 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Vil du at Røyrvik kommune skal bestå som egen kommune, selv om 

konsekvensen kan være et redusert tjenestetilbud? 

Røyrvik 

Ja 

63% 

Nei 

27% 

10% 

Base: 76 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Røyrvik: Sammenslåing 

Dersom det blir en kommunesammenslåing, hvilket av 

følgende fire alternativ mener du er best?  

18% 

14% 

16% 

24% 

28% 

Fortsette alene/Ingen av

disse/Vet ikke

Alle kommunene i Indre og

Midtre Namdal slår seg sammen

Alle kommunene i Indre Namdal

slår seg sammen

Røyrvik og Lierne slår seg

sammen

Røyrvik og Namsskogan slår seg

sammen

Nams-
skogan 

Lierne 
 Indre 

Namdal 

Indre og 
Midtre 

Namdal 

Ansatt i offentlig 
sektor 

48% 10% 13% 13% 

Ansatt i privat 
sektor 

14% 29% 30% 12% 

Base: 76 



Leka 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Leka: Syn på sammenslåing 

Er du for eller imot at Leka kommune slår seg 
sammen med en eller flere andre kommuner i 
regionen?  

Dersom Leka kommune slår seg sammen med 

andre kommuner, tror du det vil være positivt eller 

negativt eller ikke spille noen rolle for fremtidig 

utvikling av Leka? 

For 

27% 

Mot 

66% 

6% 

4% 

15% 

63% 

19% 

Vet ikke/Ikke aktuelt

Verken positivt eller

negativt

Negativt

Positivt

Base: 69 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Leka: Syn på sammenslåing 

I hvilken grad tror du at du som privatperson vil bli berørt av en 

eventuell kommunesammenslåing?  

 

34% 

23% 

18% 
15% 

7% 

2% 

I svært stor grad I ganske stor
grad

Blir ikke berørt I ganske liten
grad

I svært liten
grad

Vet ikke/ikke
aktuelt

Base: 69 



Fosnes 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Fosnes: Aller flest vil at Fosnes fortetter alene 

3% 

5% 

37% 

55% 

Annen gruppering/Ingen av disse/Vet

ikke

Alle kommunene i Indre og Midtre

Namdal slår seg sammen

Alle kommunene i Midtre Namdal slår

seg sammen

Fosnes kommune fortsetter alene, dvs.

slår seg ikke sammen med noen andre

kommuner

Fosnes kommune vurderer å slå seg sammen med flere nabokommuner. Jeg vil nå 

lese opp tre alternativer og ber deg vurdere hvilket alternativ du mener er best: 

 

Base: 94 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Fosnes 

Fosnes kommune fortsetter 

alene : 

Alle kommunene i Midtre 

Namdal: 

Alle kommunene i Indre 

og Midtre Namdal 

 

• Fosnes vil bli en "utkant" i 

en stor kommune 

 

• Arbeidsplasser lokalt 

 

• Lokaldemokratiet 

 

• Fordi det er bra slik det er 

nå 

 

• Nærhet til tjenestene 

 

 

 

• Har allerede et etablert 

samarbeid 

 

• Samkommune lenge og 

det fungerer veldig bra 

 

• Mer robust 

 

• Mer blir for stort 

 

• Blir mer fagkompetanse  

 

• Det er for mange 

kommuner 

 

• Det vil gi bedre økonomi 

 

• God løsning at alle 

kommunene står 

sammen 

 

• Det bør bli bedre kultur 

av at det blir større.  

20 

Hva er den viktigste grunnen til at du synes dette er det beste alternativet? 

Base: 94 



Namsskogan 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Namsskogan: Sammenslåing 

Namsskogan kommune vurderer å slå seg sammen med en eller flere nabokommuner. Jeg 
vil nå lese opp fem alternativer og ber deg vurdere hvilket alternativ du mener er best: 

Base: 87 

1 % 

5 % 

21 % 

21 % 

30 % 

22 % 

Annen gruppering/Ingen av disse/Vet ikke

Alle kommunene i Indre og Midtre Namdal slår

seg sammen

Alle kommunene i Indre Namdal slår seg

sammen

Namsskogan og Grong slår seg sammen

Namsskogan og Røyrvik slår seg sammen

Namsskogan kommune fortsetter alene, dvs. slår

seg ikke sammen med noen andre kommuner



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Namsskogan: Sammenslåing 

Namsskogan 

fortsetter alene 

Namsskogan og 

Røyrvik slår seg 

sammen 

Namsskogan og 

Grong slår seg 

sammen  

Alle kommunene 

i Indre og Midtre 

Namdal 

Alle kommunene 

i Indre Namdal 

• Blir utkant i en 

stor kommune 

 

• Selvstyre 

 

• Har et godt 

interkommunalt 

samarbeid i 

dag 

• Den nærmeste 

kommunen 

 

• Like kommuner 

økonomisk 

 

• Har ikke lyst til å 

bli glemt i en 

stor kommune 

• Er veldig nære  

 

• Helse blir bedre 

 

• Bedre politisk 

administrasjon 

• Veldig dyrt å 

drive små 

kommuner med 

nesten ingen 

innbyggere 

 

• Fritidsaktiviteter 

og flere 

muligheter for 

ungdom 

• Best å bare ta 

noen 

kommuner 

 

• Allerede 

ganske bra 

samarbeid  

 

• Får større 

bredde i 

meninger 

23 

Hva er den viktigste grunnen til at du synes dette er det beste alternativet? 

Base: 94 



Flatanger 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Flatanger: Hva er akseptabel reisetid?  

Hva vil du si er maksimal akseptabel reisetid 
fra bostedet ditt til et kommunesenter som 
innehar viktige tjenestetilbud?  

5% 

1% 

2% 

13% 

21% 

30% 

24% 

3% 

Vet ikke/ikke aktuelt

90 minutter eller mer

75-89 minutter

60-74 minutter

45-59 minutter

30-44 minutter

15-29 minutter

0-14 minutter

Hva vil du si er maksimal akseptabel reisetid 
fra bosted til arbeidsplassen? 

Base: 100 

3% 

4% 

2% 

14% 

29% 

23% 

23% 

2% 

Vet ikke/ikke aktuelt

90 minutter eller mer

75-89 minutter

60-74 minutter

45-59 minutter

30-44 minutter

15-29 minutter

0- 14 minutter



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Flatanger: Sammenslåing 

8% 

43% 

15% 

33% 

Vet ikke

Nei

Ja, men forutsatt at kyststamvei Osen -

Utvorda realiseres

Ja

Mener du at Flatanger, Osen og Namdalseid bør slå seg sammen 

til en ny kommune? 

Base: 100 



Høylandet 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Høylandet mot sammenslåing 

Er du for eller imot at Høylandet slår seg 

sammen med en eller flere andre kommuner? 

Base: 100 

For 

32% 

Mot 

56% 

12% 

13% 

3% 

5% 

33% 

48% 

Vet ikke/Ingen av disse

Kolvereid

Namsos

Grong

Overhalla

Dersom Høylandet slår seg sammen med andre 

kommuner og det nye kommunesenteret ikke blir 

liggende på Høylandet, hvor mener du da det er mest 

naturlig at det nye kommunesenteret blir liggende?  



Lierne 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Lierne mot sammenslåing 

Lierne utreder nå om kommunen skal slå seg sammen med en eller flere nabokommuner. 
Jeg vil nå lese opp fem alternativ, og ber deg vurdere hvilket du mener er best: 

 

30 

6% 

8% 

2% 

11% 

23% 

51% 

Vet ikke/Ikke aktuelt

Lierne og de ti andre kommunene i Indre og Midtre

Namdal slår seg sammen

Lierne slår seg sammen med Overhalla i tillegg til

Grong, Namsskogan, Røyrvik og Høylandet

Lierne slår seg sammen med Grong, Namsskogan,

Røyrvik og Høylandet

Lierne og Røyrvik slår seg sammen

Lierne kommune fortsetter alene, dvs. slår seg ikke

sammen med noen andre kommuner

Base: 100 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

I hvilken grad tror du at du som privatperson vil bli berørt av en eventuell 
kommunesammenslåing?  

 

Lierne: Flertallet tror de vil bli berørt som privatperson  

31 

23% 

28% 

17% 

11% 

17% 

5% 

I svært stor

grad

I ganske

stor grad

Blir ikke

berørt

I ganske

liten grad

I svært liten

grad

Vet

ikke/ikke

aktuelt

51% 45% 

I stor grad

I liten eller ingen grad

Base: 100 



Namdalseid 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Namdalseid: Flest er negative til å dele kommunen 

Positiv til deling 

37% 

Negativ til deling 

55% 

8% 

Ved en eventuell kommunesammenslåing, er du positiv eller negativ til at Namdalseid kommune 
deles i to, med en del som slår seg sammen med kommuner sørover og en del som slår seg 
sammen med kommuner nordover? 

Base: 100 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Namdalseid: Identitet vs. tjenestetilbud 

15% 

63% 

22% 

Ingen av delene/Vet

ikke

Best mulig kommunale

tjenester

Identitet og følelsen av

tilknytning

Base: 100 

Ved en kommunesammenslåing kan det være en utfordring å kombinere hensynet til identitet og 
følelsen av tilknytning på den ene siden, og hensynet til best mulig kommunale tjenester på den 
andre siden. Hvilket hensyn er viktigst for deg? 

Kjønn Identitet Tjenester 
Vet ikke/ 

Ingen 

Mann 15% 74% 11% 

Kvinne 30% 52% 18% 



Snåsa 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Ved en eventuell kommunesammenslåing, hvor viktig er det for deg at Snåsa 

består som sentrum for sørsamisk språk og kultur?  

 

Snåsa: Sentrum for sørsamisk kultur og språk 

36 

20 % 

5 % 
8 % 

16 % 

51 % 

1 % 

Svært uviktig Ganske

uviktig

Verken viktig

eller uviktig

Ganske viktig Svært viktig Vet ikke/Ikke

aktuelt

Base: 100 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Mener du at det vil få store eller små konsekvenser for arbeidsmarkedet i Snåsa 

dersom kommuneadministrasjonen havner i Steinkjer?  

 

Snåsa: Konsekvenser for arbeidsmarkedet  

37 

12% 

6% 

14% 

33% 

29% 

5% 

Svært små Ganske små Verken store

eller små

Ganske store Svært store Vet ikke/ikke

aktuelt

Base: 100 



Grong 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Grong: Flest for sammenslåing 

Er du for eller imot at Grong kommune slår 
seg sammen med andre kommuner i 
regionen? 

 

 

Dersom kommunene i Indre Namdal slår seg 

sammen, tror du det vil være positivt eller negativt, 

eller ikke spille noen rolle for utviklingen av 

regionen fremover?  

Positivt 

50% 

Negativt 

29% 

21% 

Base: 100 

For 

56% 

Mot 

35% 

9% 



Verran 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Ved en eventuell kommunesammenslåing, hvor viktig eller uviktig er det for deg 

at de to skolekretsene i Verran blir opprettholdt?  

 

Verran: Skolekretser 

41 

61% 

12% 11% 

5% 
9% 

2% 

Svært viktig Ganske

viktig

Verken viktig

eller uviktig

Ganske

uviktig

Svært uviktig Vet ikke/Ikke

aktuelt

Base: 100 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Hvor viktig er det for deg å ha lokalt tilbud innen forebyggende helsetjenester i 

Verran kommune? Eksempler på slike tjenester er helsesøster, skolehelsetjeneste, 

pedagogisk psykologisk tjeneste, barnevern, legetjeneste og fysio- og ergoterapeut. 

 

Verran: Forebyggende helsetjenester 

42 

70% 

18% 

3% 1% 

8% 

Svært viktig Ganske viktig Verken viktig

eller uviktig

Ganske uviktig Svært uviktig

Base: 100 



Frosta 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Frosta: Sammenslåing 

Er du for eller imot at Frosta kommune slår seg 

sammen med andre kommuner i regionen? 

     

Dersom det blir en kommunesammenslåing, hvilken 

eller hvilke kommuner mener du det er mest 

naturlig at Frosta kommune slår seg sammen med?  

44 

For 

30% 

Mot 

63% 

7% 

1% 

2% 

2% 

6% 

8% 

40% 

79% 

Frosta

Osen

Leksvik

Meråker

Annet

Levanger

Stjørdal

Base: 100 



Vikna 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Vikna 

Mener du det fremtidige administrasjons-
senteret i Ytre Namdal bør ligge i Rørvik, 
Ottersøya, Kolvereid eller Marøya? 

Hvilke av følgende navn, mener du at en ny 
sammenslått kommune skal hete?  

3% 

1% 

6% 

5% 

4% 

80% 

Vet ikke/ikke

aktuelt

Annet

Marøya

Kolvereid

Ottersøy

Rørvik

5% 

3% 

6% 

9% 

11% 

18% 

48% 

Vet ikke/ikke

aktuelt

Rørvik

Nærøy

Annet

Folda

Vikna

Ytre Namdal

Base: 100 



Nærøy 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Dersom Nærøy slår seg sammen med en eller flere andre kommuner, hvilket av følgende 
alternativ synes du er best?  

 

Nærøy: Sammenslåingsalternativ 

3 % 

15 % 

5 % 

15 % 

24 % 

38 % 

Vet ikke/Annet

En annen gruppering, men ingen av

de som er foreslått

Nærøy og alle kommunene i

Namdalen slår seg sammen

Nærøy og alle kystkommunene fra

Vikna til Brønnøysund slår seg sammen

Nærøy, Ytre Namdal og Bindal slår seg

sammen

Nærøy og Vikna slår seg sammen

Base: 120 

Sektor *) 
Ytre Namdal 

og Bindal 
Vikna 

Ansatt i 
offentlig sektor 

37% 11% 

Ansatt i privat 
sektor 

21% 41% 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Hvilke av følgende tjenester og tilbud mener du at Nærøy kommune må ta MEST hensyn til 
ved en eventuell kommunesammenslåing?  

 

Nærøy 

8% 

10% 

17% 

20% 

44% 

Vet ikke/ikke aktuelt

Ingen av disse/annet tjenestetilbud

Tilbud innen kultur, idrett og fritid

Skole, skolefritidsordning og

barnehagetilbud

Helse-, pleie og omsorgstjenester

Base: 120 



Namsos 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Namsos kommune vurderer å slå seg sammen med andre kommuner. Jeg vil nå 

lese opp tre alternativ, og ber deg vurdere hvilket du mener er best: 

 

Namsos: Sammenslåingsalternativer 

Base: 160 

3% 

19% 

47% 

31% 

Vet ikke/Annen gruppering

Namsos slår seg sammen med

kommunene i Midtre Namdal og Indre

Namdal

Namsos slår seg sammen med

kommunene i Midtre Namdal

Namsos kommune fortsetter alene, dvs.

slår seg ikke sammen med noen andre

kommuner



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Namsos 

Hvilke tilbud eller tjenester, som Namsos kommune har i dag, er viktigst for deg å 

beholde ved en eventuell kommunesammenslåing?  

 

Base: 160 



Levanger 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Er du for eller imot at Levanger kommune slår seg sammen med andre kommuner 

i regionen? 

Levanger : For eller mot sammenslåing? 

For 

51 % Mot 

36 % 

Vet ikke 

12 % 

Base: 200 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Dersom det blir en kommunesammenslåing, hvilken eller hvilke kommuner mener 

du det er mest naturlig at Levanger kommune slår seg sammen med?  

Levanger 

9% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

1% 

2% 

3% 

21% 

26% 

77% 

Annet

Verran

Røyrvik

Namsos

Namdalseid

Meråker

Lierne

Leksvik

Leka

Høylandet

Grong

Inderøy

Steinkjer

Stjørdal

Frosta

Verdal

55 

Base: 200 



Verdal 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Basert på den kunnskapen du har i dag, er du for eller mot at Verdal kommune 

slår seg sammen med en eller flere andre kommuner i regionen? 

Verdal: For eller mot sammenslåing? 

For 

39% 

Mot 

54% 

Vet ikke 

7% 

Base: 160 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Hvor viktig er det for deg at følgende hensyn vektlegges ved en eventuell 

kommunesammenslåing?  

 

Verdal: Hva er viktige hensyn ved sammenslåing? 

14% 

34% 

30% 

38% 

19% 

30% 

41% 

34% 

29% 

26% 

22% 

16% 

21% 

5% 

4% 

8% 

17% 

5% 

3% 

4% 

Avstand til rådhuset

Fordeling av offentlige arbeidsplasser i den nye

kommunen

Mulighet for utvikling av samfunnet i alle deler av

kommunen

Avstand til offentlige tjenestetilbud, slik som skole,

barnehage, sykehjem og NAV-kontor

Svært viktig Ganske viktig Verken viktig eller uviktig Ganske uviktig Svært uviktig

Base: 160 



Stjørdal 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Stjørdal kommune vurderer å slå seg sammen med andre kommuner. Jeg vil nå 

lese opp fire alternativ, og ber deg vurdere hvilket du mener er best:   

       

 

Stjørdal: Sammenslåingsalternativer 

Base: 200 

8% 

4% 

10% 

44% 

35% 

Vet ikke/Annet

Stjørdal, Levanger og Verdal slår seg sammen

Stjørdal, Frosta, Malvik, Meråker, Selbu, Tydal,

Levanger og Verdal slår seg sammen

Stjørdal, Frosta, Malvik, Meråker, Selbu og

Tydal slår seg sammen

Stjørdal kommune fortsetter alene, dvs. slår

seg ikke sammen med noen andre kommuner



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Hvilken av disse kommunene mener du det er mest fordelaktig for Stjørdal å slå 

seg sammen med?          

 

Stjørdal: Sammenslåingsalternativer 

Base: 200 

10% 

1% 

3% 

6% 

8% 

11% 

24% 

37% 

Vet ikke

Verdal

Tydal

Selbu

Frosta

Levanger

Meråker

Malvik



Osen 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Dersom Osen kommune skal slå seg sammen med en eller flere andre kommuner, 

hvilken av følgende to hovedretninger foretrekker du da?  

         

 

Osen: Hovedretning ved sammenslåing 

Osen slår seg 

sammen med 

en eller flere 

kommuner i sør 

33% 

Osen slår seg 

sammen med 

en eller flere 

kommuner i 

nord 

65% 

Base: 100 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Osen: Sammenslåingsalternativ 

64 

Mener du at Osen, Namdalseid og Flatanger bør slå seg sammen til en ny 

kommune? 

 

         

 

Nei 

38% 
Ja 

57% 

Base: 100 



INNSIKT SOM BRINGER DEG VIDERE 

Takk for meg! 

65 
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